

令和 7年度 基本事業(取組)評価シート (令和 6年度実績評価)

政策 01 ひと

施策 06 地域福祉の推進

基本事業(取組) 01 地域福祉活動の活性化

主管課： 社会福祉課

関係課： 健幸長寿課、保健予防課、のびのび子育て課

1 基本事業(取組)の目的

対象 (誰、何を対象としているか)	意図 (どのような状態にしたいのか)

2 基本事業(取組)の成果状況 (意図の達成度を図る成果指標とその動向)

福祉団体数							(団体) 社会福祉課
基準値 (R02)	R03年度	R04年度	R05年度	R06年度	R07年度	目標値 (R08)	
76.00	79.00	87.00	87.00	95.00	0.00	85.00	
向上指針	上がると良い		(状況) 昨年度と比べて19団体増加している。 (原因) 市民活動支援センターの呼びかけにより登録団体数が増加し、地域活動への意識や活動機会を得る状況が拡大しているものと考えられる。				
対前年度	向上						
目標達成度	達成						
次年度課題	課題としない						

基準値 (R02)	R03年度	R04年度	R05年度	R06年度	R07年度	目標値 (R08)
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
向上指針						
対前年度						
目標達成度						
次年度課題						

基準値 (R02)	R03年度	R04年度	R05年度	R06年度	R07年度	目標値 (R08)
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
向上指針						
対前年度						
目標達成度						
次年度課題						

基準値 (R02)	R03年度	R04年度	R05年度	R06年度	R07年度	目標値 (R08)
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
向上指針						
対前年度						
目標達成度						
次年度課題						

基準値 (R02)	R03年度	R04年度	R05年度	R06年度	R07年度	目標値 (R08)
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
向上指針						
対前年度						
目標達成度						
次年度課題						

3 基本事業(取組)に係るコスト (単位:千円)

	R04年度	R05年度	R06年度	R07年度	R08年度
	決 算	決 算	決 算	予 算	見 込
事業費合計	58,871	68,052	77,297	87,195	92,060
人件費	14,290	16,189	16,717	0	0
トータルコスト	73,161	84,241	94,014	87,195	92,060

4 基本事業(取組)の推進状況と課題

前年度の取組内容、成果及び次年度以降に向けた課題

実施状況	推進状況	
	次年度への課題	
	成果方向性	
	コスト方向性	

5 基本事業(取組)を構成する事務事業の評価

令和 7年度 基本事業(取組)評価シート (令和 6年度実績評価)

政策 01 ひと

施策 06 地域福祉の推進

基本事業(取組) 02 地域福祉活動の担い手育成と活動への支援

主管課： 社会福祉課

関係課： 市民協働推進課

1 基本事業(取組)の目的

対象（誰、何を対象としているか）	意図（どのような状態にしたいのか）
市民	市民の地域福祉に関する意識を高め、個人又は市民活動団体が地域福祉活動の担い手となるよう支援する。

2 基本事業(取組)の成果状況（意図の達成度を図る成果指標とその動向）

福祉活動団体加入者数						(人)	社会福祉課		
基準値 (R02)	R03年度	R04年度	R05年度	R06年度	R07年度	目標値 (R08)			
2,157.00	2,145.00	2,170.00	2,170.00	2,071.00	0.00	3,000.00			
向上指針	上がると良い	(状況) 昨年度に比べて99人減少している。 (原因) 団体加入者名簿を実情に合わせて整理したことや登録団体の構成員の高齢化等の影響により、加入者数が減少している。 ※指標値：守谷市民活動支援センター登録団体に所属している人数							
対前年度	低下								
目標達成度	低								
次年度課題	課題とする								

基準値 (R02)	R03年度	R04年度	R05年度	R06年度	R07年度	目標値 (R08)
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
向上指針						
対前年度						
目標達成度						
次年度課題						

基準値 (R02)	R03年度	R04年度	R05年度	R06年度	R07年度	目標値 (R08)
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
向上指針						
対前年度						
目標達成度						
次年度課題						

基準値 (R02)	R03年度	R04年度	R05年度	R06年度	R07年度	目標値 (R08)
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
向上指針						
対前年度						
目標達成度						
次年度課題						

基準値 (R02)	R03年度	R04年度	R05年度	R06年度	R07年度	目標値 (R08)
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
向上指針						
対前年度						
目標達成度						
次年度課題						

3 基本事業(取組)に係るコスト (単位:千円)

	R04年度	R05年度	R06年度	R07年度	R08年度
	決 算	決 算	決 算	予 算	見 込
事業費合計	0	0	0	0	0
人件費	0	0	0	0	0
トータルコスト	0	0	0	0	0

4 基本事業(取組)の推進状況と課題

前年度の取組内容、成果及び次年度以降に向けた課題

推進状況	
次年度への課題	
成果方向性	
コスト方向性	

5 基本事業(取組)を構成する事務事業の評価

令和 7年度 基本事業(取組)評価シート (令和 6年度実績評価)

政策 01 ひと

施策 06 地域福祉の推進

基本事業(取組) 03 セーフティネットによる自立支援

主管課： 社会福祉課

関係課： 建設課

1 基本事業(取組)の目的

対象（誰、何を対象としているか）	意図（どのような状態にしたいのか）
低所得者	生活保護や公営住宅等のセーフティネットにより、低所得者の生活支援と自立を促進する。

2 基本事業(取組)の成果状況（意図の達成度を図る成果指標とその動向）

生活保護を受けている世帯数						
基準値 (R02)	R03年度	R04年度	R05年度	R06年度	R07年度	目標値 (R08)
244.00	264.00	269.00	257.00	253.00	0.00	240.00
向上指針	下がると良い					
対前年度	向上					
目標達成度	中					
次年度課題	課題とする					

(状況) 年度において増減はあるが、令和6年度は令和5年度に比べて4世帯減少している。
(原因) 保護世帯は高齢者世帯が一番多く、ついで障がい世帯、傷病世帯となっている。生活保護からの脱却は50件あり、理由は、死亡（18世帯）、就労等による収入増（17世帯）の2つが半数を占めている状況である。今後は、保護受給者への就労支援を実施し早期脱却に向けて、支援していくことが大切である。
また、相談件数も増加傾向にあり、新規申請数も前年度より多いことから、生活困窮世帯は一定割合存在していることがうかがえる。

基準値 (R02)	R03年度	R04年度	R05年度	R06年度	R07年度	目標値 (R08)
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
向上指針						
対前年度						
目標達成度						
次年度課題						

基準値 (R02)	R03年度	R04年度	R05年度	R06年度	R07年度	目標値 (R08)
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
向上指針						
対前年度						
目標達成度						
次年度課題						

基準値 (R02)	R03年度	R04年度	R05年度	R06年度	R07年度	目標値 (R08)
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
向上指針						
対前年度						
目標達成度						
次年度課題						

基準値 (R02)	R03年度	R04年度	R05年度	R06年度	R07年度	目標値 (R08)
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
向上指針						
対前年度						
目標達成度						
次年度課題						

3 基本事業(取組)に係るコスト (単位:千円)

	R04年度	R05年度	R06年度	R07年度	R08年度
	決 算	決 算	決 算	予 算	見 込
事業費合計	595,680	569,850	611,142	680,042	685,652
人件費	28,140	30,828	30,589	0	0
トータルコスト	623,820	600,678	641,731	680,042	685,652

4 基本事業(取組)の推進状況と課題

前年度の取組内容、成果及び次年度以降に向けた課題

実施状況	推進状況	
	次年度への課題	
	成果方向性	
	コスト方向性	

5 基本事業(取組)を構成する事務事業の評価

令和 7年度 基本事業(取組)評価シート (令和 6年度実績評価)

政策 01 ひと

施策 06 地域福祉の推進

基本事業(取組) 04 在宅生活への支援の充実

主管課： 健幸長寿課

関係課：

1 基本事業(取組)の目的

対象(誰、何を対象としているか)	意図(どのような状態にしたいのか)
障がい者(児)、療育が必要な児童	障がい者(児)が、自宅で日常生活を送る上で支障を軽減できるよう、支援を行う。

2 基本事業(取組)の成果状況(意図の達成度を図る成果指標とその動向)

在宅で障がい福祉サービスを利用している延べ障がい児者数						(人)	健幸長寿課		
基準値(R02)	R03年度	R04年度	R05年度	R06年度	R07年度	目標値(R08)			
15,023.00	17,185.00	18,123.00	20,389.00	20,662.00	0.00	16,000.00			
向上指針	上がると良い	(状況) 令和6年度は、昨年度より273人増加しています。令和2年度以降は増加傾向です。							
対前年度	向上	(原因) 障がい児者は年々増加しており、合わせてサービスの利用ニーズも増えています。指標値の上昇理由は、障がい福祉サービスを提供する事業所も市内で新たに開設されるなど、利用できる環境が整えられてきていることによるものと考えられます。							
目標達成度	達成								
次年度課題	課題としない								

福祉施設で生活している障がい児者数						(人)	健幸長寿課		
基準値(R02)	R03年度	R04年度	R05年度	R06年度	R07年度	目標値(R08)			
49.00	46.00	42.00	45.00	48.00	0.00	45.00			
向上指針	下がると良い	(状況) 令和4年度以降増加傾向にあり、令和6年度は3人増加している。							
対前年度	低下	(原因) 地域にある共同生活援助事業所(グループホーム)の利用人数が毎年増える中、重度の障害者の受け入れ先として一定のニーズがあり、入所者数が増えたものと考える。							
目標達成度	中								
次年度課題	課題とする								

基準値(R02)	R03年度	R04年度	R05年度	R06年度	R07年度	目標値(R08)
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
向上指針						
対前年度						
目標達成度						
次年度課題						

基準値(R02)	R03年度	R04年度	R05年度	R06年度	R07年度	目標値(R08)
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
向上指針						
対前年度						
目標達成度						
次年度課題						

基準値 (R02)	R03年度	R04年度	R05年度	R06年度	R07年度	目標値 (R08)
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
向上指針						
対前年度						
目標達成度						
次年度課題						

3 基本事業(取組)に係るコスト(単位:千円)

	R04年度	R05年度	R06年度	R07年度	R08年度
	決算	決算	決算	予算	見込
事業費合計	1,601,553	1,736,890	1,863,418	2,111,446	2,107,528
人件費	22,323	31,868	49,148	0	0
トータルコスト	1,623,876	1,768,758	1,912,566	2,111,446	2,107,528

4 基本事業(取組)の推進状況と課題

前年度の取組内容、成果及び次年度以降に向けた課題

	推進状況	
	次年度への課題	
	成果方向性	
	コスト方向性	

5 基本事業(取組)を構成する事務事業の評価

基本事業(取組)を構成する事務事業	評価	担当課	事業費			重点化	方向性		
			R05年度	R06年度	R07年度		コスト	成果	事業
障がい者相談事業	対象外	健幸長寿課	60	0	0				統合
障がい者手帳申請及び交付事業	対象外	健幸長寿課	467	810	750				
福祉タクシーアシスト事業	対象	健幸長寿課	1,577	2,321	2,829		維持	横ばい	維持
小児慢性特定疾患児日常生活用具給付事業	対象外	健幸長寿課	0	121	232				
障がい支援区分認定調査事業	対象外	健幸長寿課	55	0	67				
障がい者介護給付等審査会事業	対象外	健幸長寿課	2,065	2,314	3,895				
特別障がい者援護事業	対象外	健幸長寿課	20,628	0	0				統合
軽度・中等度難聴児補聴器給付事業	対象外	健幸長寿課	6	405	418				
障がい者地域生活支援事業	対象外	健幸長寿課	34,989	38,230	47,313	○			
障がい者自立支援給付事業	対象外	健幸長寿課	1,617,773	1,756,758	1,988,851	○		向上	維持
障がい者福祉センター運営管理事業	対象	健幸長寿課	20,253	24,139	23,060	△	維持	横ばい	維持
精神障がい者手帳交付及び通院医療費公費負担制度事務	対象外	健幸長寿課	0	0	0				統合
特別児童扶養手当受付事務	対象外	健幸長寿課	0	0	0				統合
物価高騰対策障がい者施設等支援事業	対象外	健幸長寿課	2,877	0	2,404				
障がい者等手当支給事業	対象	健幸長寿課	36,140	37,801	40,304		増加	向上	維持
基幹相談支援センター運営事業	対象	健幸長寿課	0	519	1,323		維持	向上	拡大

令和 7年度 基本事業(取組)評価シート (令和 6年度実績評価)

政策 01 ひと

施策 06 地域福祉の推進

基本事業(取組) 05 障がい児者の生活の場の確保

主管課： 健幸長寿課

関係課：

1 基本事業(取組)の目的

対象 (誰、何を対象としているか)	意図 (どのような状態にしたいのか)

2 基本事業(取組)の成果状況 (意図の達成度を図る成果指標とその動向)

市内の共同生活援助事業所の定員数						
基準値 (R02)	R03年度	R04年度	R05年度	R06年度	R07年度	目標値 (R08)
50.00	118.00	133.00	136.00	144.00	0.00	100.00
向上指針	上がると良い					
対前年度	向上					
目標達成度	達成					
次年度課題	課題としない					

(状況) 令和6年度は前年度に比べ、8人分増えています。令和元年度以降年々増加傾向にあります。
(原因) 障がい者が地域で自立して生活をするための場のニーズが増えています。令和6年度は1事業所が新設され、1事業所が増床したものによります。

基準値 (R02)	R03年度	R04年度	R05年度	R06年度	R07年度	目標値 (R08)
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
向上指針						
対前年度						
目標達成度						
次年度課題						

基準値 (R02)	R03年度	R04年度	R05年度	R06年度	R07年度	目標値 (R08)
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
向上指針						
対前年度						
目標達成度						
次年度課題						

基準値 (R02)	R03年度	R04年度	R05年度	R06年度	R07年度	目標値 (R08)
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
向上指針						
対前年度						
目標達成度						
次年度課題						

基準値 (R02)	R03年度	R04年度	R05年度	R06年度	R07年度	目標値 (R08)
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
向上指針						
対前年度						
目標達成度						
次年度課題						

3 基本事業(取組)に係るコスト (単位:千円)

	R04年度	R05年度	R06年度	R07年度	R08年度
	決算	決算	決算	予算	見込
事業費合計	818	830	824	3,990	3,990
人件費	39	46	4	0	0
トータルコスト	857	876	828	3,990	3,990

4 基本事業(取組)の推進状況と課題

前年度の取組内容、成果及び次年度以降に向けた課題

実施状況 （実施主体、実施場所、実施期間、実施内容、実施結果等）	推進状況	
	次年度への課題	
	成果方向性	
	コスト方向性	

5 基本事業(取組)を構成する事務事業の評価

令和7年度 基本事業(取組)評価シート (令和6年度実績評価)

政策 01 ひと

施策 06 地域福祉の推進

基本事業(取組) 06 療育・相談の充実

主管課： おやこ保健課・こども療育教室

関係課： 保健予防課、すくすく保育課、のびのび子育て課、教育指導課

1 基本事業(取組)の目的

対象(誰、何を対象としているか)	意図(どのような状態にしたいのか)
療育が必要なこどもとその保護者	相談や健診等により障がいを早期に発見し、適切な療育指導を受けるようとする。 相談や療育指導を受けることで、保護者の不安を軽減する。

2 基本事業(取組)の成果状況(意図の達成度を図る成果指標とその動向)

子どもの発達に心配がある保護者の相談件数						
基準値(R02)	R03年度	R04年度	R05年度	R06年度	R07年度	目標値(R08)
933.00	802.00	900.00	910.00	885.00	0.00	1,000.00
向上指針	上がると良い	(状況) 令和6年度の相談件数は885件で、昨年度と比較して25件(前年比97%)減少した。 (原因) 乳幼児健診(1歳6か月児、3歳5か月児)の受診者数が前年比93%と減少したことによるものである。相談内容は、子どもの発達、家庭での生活、保育所・幼稚園や小学校に通うこと、医療に関することなど多岐にわたっており、乳幼児健診後の紹介やこども療育教室の利用契約者に限らず一般の方からも寄せられ、年度ごとに多少の変動がある。				
対前年度	低下					
目標達成度	中					
次年度課題	課題とする					

基準値(R02)	R03年度	R04年度	R05年度	R06年度	R07年度	目標値(R08)
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
向上指針						
対前年度						
目標達成度						
次年度課題						

基準値(R02)	R03年度	R04年度	R05年度	R06年度	R07年度	目標値(R08)
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
向上指針						
対前年度						
目標達成度						
次年度課題						

基準値(R02)	R03年度	R04年度	R05年度	R06年度	R07年度	目標値(R08)
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
向上指針						
対前年度						
目標達成度						
次年度課題						

基準値 (R02)	R03年度	R04年度	R05年度	R06年度	R07年度	目標値 (R08)
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
向上指針						
対前年度						
目標達成度						
次年度課題						

3 基本事業(取組)に係るコスト (単位:千円)

	R04年度	R05年度	R06年度	R07年度	R08年度
	決 算	決 算	決 算	予 算	見 込
事業費合計	9,024	8,888	15,126	11,636	11,636
人件費	42,666	44,672	39,280	0	0
トータルコスト	51,690	53,560	54,406	11,636	11,636

4 基本事業(取組)の推進状況と課題

前年度の取組内容、成果及び次年度以降に向けた課題

実施状況	推進状況	
	次年度への課題	
	成果方向性	
	コスト方向性	

5 基本事業(取組)を構成する事務事業の評価

令和 7年度 基本事業(取組)評価シート (令和 6年度実績評価)

政策 01 ひと

施策 06 地域福祉の推進

基本事業(取組) 07 医療費の経済的負担軽減

主管課： 国保年金課

関係課：

1 基本事業(取組)の目的

対象(誰、何を対象としているか)	意図(どのような状態にしたいのか)
重度障がい者、小児、妊産婦、ひとり親家庭	医療に係る経済的負担を軽減する。

2 基本事業(取組)の成果状況(意図の達成度を図る成果指標とその動向)

医療費助成制度の普及率 (%) 国保年金課						
基準値(R02)	R03年度	R04年度	R05年度	R06年度	R07年度	目標値(R08)
99.00	99.60	99.50	99.80	99.80	0.00	99.50
向上指針	上がると良い		(状況) 令和6年度の普及率は99.8%で目標値を達成している。			
対前年度	横ばい		(原因) 新規対象者へ個別の申請勧奨及び未申請者への再勧奨等のきめ細やかな対応を実施したことにより、市民が医療を必要とするときに医療費助成を受けられる状態になっている。			
目標達成度	達成					
次年度課題	課題としない					

基準値(R02)	R03年度	R04年度	R05年度	R06年度	R07年度	目標値(R08)
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
向上指針						
対前年度						
目標達成度						
次年度課題						

基準値(R02)	R03年度	R04年度	R05年度	R06年度	R07年度	目標値(R08)
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
向上指針						
対前年度						
目標達成度						
次年度課題						

基準値(R02)	R03年度	R04年度	R05年度	R06年度	R07年度	目標値(R08)
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
向上指針						
対前年度						
目標達成度						
次年度課題						

基準値 (R02)	R03年度	R04年度	R05年度	R06年度	R07年度	目標値 (R08)
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
向上指針						
対前年度						
目標達成度						
次年度課題						

3 基本事業(取組)に係るコスト (単位:千円)

	R04年度	R05年度	R06年度	R07年度	R08年度
	決 算	決 算	決 算	予 算	見 込
事業費合計	468,319	520,443	508,623	563,104	565,947
人件費	13,493	15,398	18,653	0	0
トータルコスト	481,812	535,841	527,276	563,104	565,947

4 基本事業(取組)の推進状況と課題

前年度の取組内容、成果及び次年度以降に向けた課題

実施状況 （実施主体、実施場所、実施期間、実施内容、実施結果等）	推進状況	
	次年度への課題	
	成果方向性	
	コスト方向性	

5 基本事業(取組)を構成する事務事業の評価

令和 7年度 基本事業(取組)評価シート (令和 6年度実績評価)

政策 01 ひと

施策 06 地域福祉の推進

基本事業(取組) 08 国民健康保険制度の安定経営

主管課： 国保年金課

関係課： 納税課、保健予防課

1 基本事業(取組)の目的

対象(誰、何を対象としているか)	意図(どのような状態にしたいのか)
国民健康保険被保険者	保険制度の理解とともに、適正な負担と利用を促進する。

2 基本事業(取組)の成果状況(意図の達成度を図る成果指標とその動向)

1人当たりの医療費(国民健康保険)						(円)	国保年金課
基準値(R02)	R03年度	R04年度	R05年度	R06年度	R07年度	目標値(R08)	
369,700.00	335,007.00	342,791.00	349,378.00	388,517.00	0.00	340,000.00	
向上指針	(状況) 令和6年度の1人当たりの医療費は388,517円で、昨年度と比較し39,139円の増加しております、目標値に向かって医療費が削減できていない状況になっている。						
対前年度	(原因) 医療費(入院費)に関して、前年度比約17%増(過去2年間は、前年度比平均で約7.1減)によるものと、高額療養費対象者の中で、2名ほど高額な医療費が発生したことによるものが増加した要因と考えられる。						
目標達成度	低						
次年度課題	課題とする						

基準値(R02)	R03年度	R04年度	R05年度	R06年度	R07年度	目標値(R08)
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
向上指針						
対前年度						
目標達成度						
次年度課題						

基準値(R02)	R03年度	R04年度	R05年度	R06年度	R07年度	目標値(R08)
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
向上指針						
対前年度						
目標達成度						
次年度課題						

基準値(R02)	R03年度	R04年度	R05年度	R06年度	R07年度	目標値(R08)
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
向上指針						
対前年度						
目標達成度						
次年度課題						

基準値 (R02)	R03年度	R04年度	R05年度	R06年度	R07年度	目標値 (R08)
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
向上指針						
対前年度						
目標達成度						
次年度課題						

3 基本事業(取組)に係るコスト(単位:千円)

	R04年度	R05年度	R06年度	R07年度	R08年度
	決算	決算	決算	予算	見込
事業費合計	5,338,195	5,311,463	5,496,882	5,744,733	5,592,080
人件費	0	0	40,400	0	0
トータルコスト	5,338,195	5,311,463	5,537,282	5,744,733	5,592,080

4 基本事業(取組)の推進状況と課題

前年度の取組内容、成果及び次年度以降に向けた課題

	推進状況	
	次年度への課題	
	成果方向性	
	コスト方向性	

5 基本事業(取組)を構成する事務事業の評価

基本事業(取組)を構成する事務事業	評価	担当課	事業費			重点化	方向性		
			R05年度	R06年度	R07年度		コスト	成果	事業
国民健康保険特別会計繰出金	対象外	国保年金課	340,069	343,027	354,417				
一般事務費(国民健康保険特別会計)	対象外	国保年金課	23,376	23,684	27,474				
国保連合会負担金	対象外	国保年金課	1,933	1,958	1,981				
国民健康保険税賦課事務	対象外	国保年金課	4,723	4,768	5,050				
国民健康保険運営協議会経費	対象外	国保年金課	302	88	563				
国民健康保険趣旨普及費	対象外	国保年金課	591	455	567				
一般被保険者療養給付費	対象外	国保年金課	2,860,195	3,014,457	3,281,202				
退職被保険者等療養給付費	対象外	国保年金課	0	0	0	△			
一般被保険者療養費	対象外	国保年金課	19,010	19,117	20,490				
退職被保険者等療養費	対象外	国保年金課	0	0	0	△			
審査支払手数料(国民健康保険特別会計)	対象外	国保年金課	13,142	12,810	12,736				
一般被保険者高額療養費	対象外	国保年金課	375,287	447,932	452,822				
退職被保険者等高額療養費	対象外	国保年金課	0	0	0	△			
一般被保険者高額介護合算療養費	対象外	国保年金課	324	204	387				
退職被保険者等高額介護合算療養費	対象外	国保年金課	0	0	0	△			
一般被保険者移送費	対象外	国保年金課	0	0	70				